
Результаты анкетирования по вопросу горячего питания родителей 

обучающихся, получающих начальное общее образование  

Дата проведения: 24.05.2021 – 25.05.2021 г.  

Приняли участие: 42 человека 

 
Класс/ 
вопрос 

1 2 3 4 5 6 7 

1 
11 

А -1 
Б – 7 
Г-  3 

А – 8 
Б- 3 

А – 9 
Б - 2 

А – 1 
Б – 2 
В - 8 

А – 10 
Б  - 1 

А - 11 А – 10 
Б- 1 

2 
3 

Б. 2 
Г. 1 

А - 1 
Б- 2 

А -3 А – 1 
В - 2 

А- 3 А -3 А -3 

3 
12 

А -5 
Б -3 
В -3 
Г -1 

А – 5 
Б -6 
В - 1 

А – 8 
Б -4 

А – 2 
Б -5 
В - 5 

А – 6 
Б - 6 

А – 12 
 

А – 11 
Б -1 

4 
16 

А – 3 
Б – 7 
В – 1 
Г - 5 

А – 6 
Б- 7 
В - 3 

А – 10 
Б – 5 
Г - 1 

А – 2 
Б – 6 
В - 8 

А – 11 
Б - 5 

А –11 
Б - 5 

А - 16 

Итого 
42 

А – 9 
Б – 19 
В – 4 
Г - 10 

А – 20 
Б – 18 
В - 4 

А – 30 
Б – 11 
Г - 1 

А – 6 
Б – 13 
В - 23 

А – 30 
Б - 12 

А – 37 
Б - 5 

А – 40 
Б - 2 
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